

猪牛羊禽区域分明 产业递进亮点纷呈

中牟成为全省主要畜产品生产基地

本报讯(记者 王思俊 通讯员 郝新颜 张效强)记者昨日在中牟县雁鸣湖乡黄滩万亩苜蓿园看到,碧绿的苜蓿一派生机,长势喜人。“草畜乳一体化的生产经营模式,促进了畜牧业的健康发展,提升了畜产品的市场竞争力。”该县畜牧局负责人介绍说,沿黄牧草种植达到6万多亩,畜牧业综合生产指标进入全省前10强,主要生产指标位居郑州市第一位,已经成为全省奶业、肉牛、肉羊等主要畜产品生产基地。

中牟沿黄面积较大,饲草资源优势显著,为了打造全省奶源、瘦肉型猪、肉牛肉羊、牧草四大基地,他们通过整合财政、农业、畜牧、信贷、扶贫等资金,不断加大对畜产品生产的投入,并按照“政府引导、市场运作”的发展方向,切实优化产业结构,使全县猪、牛、羊、禽良种覆盖率达到95%以上,优质畜产品比重超过60%。同时,以规模化养殖和产业化经营为依托,实施“抓小区、带农户、促进农民增收行动”,采取直补或以奖代补的形式,支持生猪养殖场户扩规模、增效益,引导农民为企业搞配套,主动融入产业链条,使部分农民就地变工人,离田不离乡,直接增加收入。截止到3月底,发展龙头企业20家,建成各类养殖小区70个,奶牛小区总量达到25个,规模养殖场户3500多家,全县奶牛存栏3.02万头,牧草种植面积达到6万多亩。

完善无公害畜产品标准化体系,实现了订单化生产。他们结合当地实际,制定完善了鸡蛋、生猪、鸭肉、鸡肉、乳制品等主要畜产品的生产标准、操作规程和质量标准,指导养殖场(户)严格按照规程组织畜产品生产,三鹿花花牛采取的“公司+基地+农户”的运作模式,为奶牛养殖户解除了后顾之忧。据统计,去年全县肉类、蛋类和奶类总产量分别达到8.35万吨、3.14万吨和13.46万吨,生猪出栏67.52万头,肉牛、肉羊和禽类出栏分别为7.87万头、70.42万只和881.74万只,已有45%左右的畜产品实现了订单化生产,10%的畜产品直接进入城市超市、连锁店,市值约8亿元的畜产品打入港台市场。

指导养殖场(户)严格按照规程组织畜产品生产,三鹿花花牛采取的“公司+基地+农户”的运作模式,为奶牛养殖户解除了后顾之忧。据统计,去年全县肉类、蛋类和奶类总产量分别达到8.35万吨、3.14万吨和13.46万吨,生猪出栏67.52万头,肉牛、肉羊和禽类出栏分别为7.87万头、70.42万只和881.74万只,已有45%左右的畜产品实现了订单化生产,10%的畜产品直接进入城市超市、连锁店,市值约8亿元的畜产品打入港台市场。

巩义着力打造服务型机关 行政审批中心推行全程免费代理

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 王金鹏)“如果让我自己办,起码也要两个月。现在,审批中心给我提供免费代办,只用了10天时间,就办好了所有手续!”昨日,家住巩义市西村镇的裕洋供水材料公司经理张继方提起巩义市行政审批中心的全程代理服务啧啧称赞。

据了解,为了给企业开辟办事绿色通道,巩义市行政审批中心推出的全程免费代理服务主要包括基本建设全程免费代理服务和工商注册全程免费代理服务。以往企业在办理注册登记的7项后置手续,要耗时半月之久,实施全程代理服务后,企业在7天内就可拿到委托代办的手续。

在收费制度上,各项收费实行一次交清,按时分割,足额划转至各部门财政专户。截至目前,审批中心共为50余家企业提供了全程免费代办手续,代办项目投资金额约11亿元。

拜祖大典催生始祖山新品牌 圣山圣土圣香 邀来游客10万

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张温良)昨日,下了两天的沥沥细雨刚已“歇脚”,新郑市始祖山就迎来了登山拜祖的大批游客。双休日游客大增,最大磁力则是前不久戊子年黄帝故里拜祖大典上庄严的“分赠圣土”一幕。

在今年的拜祖大典现场,向来自美国、英国、日本、香港、台湾等地的炎黄子孙代表分赠取之中华圣山始祖山的故土的一幕吸引了万千游客的眼球,也为中华圣山始祖山催生了新品牌、新亮点。新郑市始祖山景区管委会抢抓机遇,推出的“庆盛典,登圣山,取圣土,敬圣香,了心愿”主题活动得到四面八方游客的热切回应。该景区负责人介绍,4月8日至20日,始祖山共接待游客10万人次,旅游收入60万元,与去年同期相比均有大幅

增加。始祖山位于新郑市西南。尽管主峰海拔高度只有1166米,但登山山顶,极目四望,可闻新密、禹州、新郑三县鸡鸣,可揽雾海丛林美景。山上的轩辕庙、黄帝避暑宫、嫫祖洞、凤后城等黄帝文化遗迹遍布,与自然风光交相辉映。一位前来登山的印尼华人激动地说:“我们要想完成一件大事,就必须沿着始祖黄帝走过的荆棘道路,让故土相伴,精神相随,心香一炷拜轩辕,这才不愧于炎黄子孙。”

记者昨日来到始祖山景区采风,雨后的始祖山空气清新,春风和煦,苍翠欲滴。前来登山拜祖、休闲健身、观光旅游的游客明显增多。山下车水马龙,游客不断,景区周边的饭店、农家乐客人络绎不绝。



今年中牟县已争取国家农机补贴资金260万元,对购置和使用大中型及先进适用农业机械的农户实行补贴,农民购机热情高涨。万滩镇油坊头村村民朱红彦、朱同山分别购买了一辆80马力拖拉机,每人享受到2万元政府补贴。 本报记者 王思俊 通讯员 张效强 摄

“临煤经济板块”异军突起 新郑辛店镇实现首季开门红

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 赵聪聪)记者昨日获悉,作为新郑市六大产业园区之一,辛店镇“临煤经济板块”走出大模样,相关产业联动发展,实现了首季开门红。

随着王行庄、赵家寨两大煤矿的逐步建成,临煤经济板块已初现端倪,特别是王行庄煤矿经过几个月的试运行,各项技术已基本成熟,原煤产量在第一季度就达到20万吨。

像双龙建材公司一样,辛店镇的化工机电、服装、运输业也一样红红火火,形势喜人。据了解,今年以来,辛店镇全力抓经济、重点抓工业、关键上项目、努力创环境,第一季度地区生产总值完成10.6亿元,财政收入完成920万元,规模以上工业增加值完成6.7亿元。

荥阳再添1000个集雨窖

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王海勤)“往年遇到这样的旱季,每天吃水要跑十几里的山路去拉,来回一趟累得够呛,今年可就不一样了,政府拿钱帮俺在自家院里建了水窖,彻底解决了吃水难,连庄稼也不缺水了。”昨日,荥阳市刘河镇分水岭村的刘二岭高兴地告诉记者。

刘二岭家住荥阳南部山区,吃水问题一直困扰着他的全家。去年荥阳市拿出2000万元的公共财政资金,在南部乡镇实施集雨工程,新建水窖2400个,解决全市17100人饮水难问题。

荥阳市山区集雨节灌工程的连年有效实施,深得群众的欢迎,真正成为“民心工程”、“富民工程”。今年荥阳市又投资600多万元,将再添1000个集雨水窖,为山区群众旱地灌溉排忧解难。该工程计划在刘河镇分水岭村、城关乡石板沟村和环翠峪管委会的二郎庙村实施。项目建成后,可发展灌溉面积3000亩,改善当地群众的生产、生活条件。



近日,荥阳市对全市民兵作战队伍、应急队伍、任务分队进行集中点验,为基于民兵在平时和战时的作用发挥创造条件,打下基础。 谢庆 刘北车 予谦 摄

督查机制作后盾 分管领导当“保姆” 荥阳多措并举保障重点项目建设

本报讯(记者 谢庆 实习生 刘北 通讯员 赵希金 禹海水)长江以北最大的水泥熟料生产基地天瑞集团水泥有限公司已投入资金1.3亿元;总投资40亿元的郑州中原国际小商品城已投入资金1.1亿元;总投资5.8亿元的西雅图生物科技产业园项目已完成投资占当年计划投资的30%……记者昨日获悉,第一季度,荥阳市54项重点项目建设如火如荼,呈现出又好又快的发展态势。

今年以来,荥阳市委、市政府把进一步加快重点项目建设摆在突出的位置,相继采取一系列得力措施加以强力推进,保证项目投资到位,落地到位。为确保重点项目的建设顺利进行,荥阳市把大督查机制作为最有力的保障机制,采取组织督查、定位监督、一线考评、量化政绩、连带奖惩等方式进行督查,每月深入项目建设工地,了解项目投资进度和形象目标完成情况,解决项目建设中存在的问题,落实各项措施的落实和问题的解决情况,并把重点建设项目每月的目标完成情况列入考核,排名结果公示在该市市委、市政府设置的目标公示栏中。另外,荥阳市还下发文件,

对重点建设项目进行了市四大班子领导分包,并成立了如郑西客运专线、天瑞集团水泥有限公司等大型建设项目的专项协调指挥部,明确各自责任。

为进一步优化重点项目建设环境,荥阳市委、市政府联合对重点建设项目进行了纪检、政法及公检法部门领导干部分包。分包领导干部坚持每周一为下访日,深入项目施工一线,了解、掌握项目建设过程中存在的不稳定因素和制约项目进度的问题,并畅通投诉渠道,设立公开举报电话和信箱,为重点项目建设提供良好的环境。同时对重点建设项目施行跟踪服务,项目责任人和联系人保持24小时通讯工具畅通,及时协调解决项目建设中存在的问题,做到案件有落实,事事有回音,为重点工程建设当好“保姆”。

得力的措施,高效的服务,确保了重点项目的顺利建设。截至3月底,54项重点建设项目共完成投资7亿元,占当年计划投资的19.10%,30个项目开工建设,11个项目具备开工条件,13个项目正在做前期工作,项目开工率为56%,同比增长3%。

隐姓埋名14年 一朝露馅入了监 新密警方抓获湖北省命案逃犯

本报讯(记者 陈思 通讯员 魏锦池)湖北杀人逃亡14年,昨日新密落网。新密警方将隐姓埋名的湖北省命案逃犯占万金抓获。

4月17日上午,新密警方接到一匿名举报电话,说是平陌镇葛沟村王某某煤矿有一名湖北籍工人,名叫胡新,曾在老家杀过

人。为了查明真伪,刑警们前往该村,将胡新带回中队协助调查。刚开始,此人坚持称自己叫胡新,是湖北省随州市曾都区万和镇仓屋村三组人,还说了母亲和妻子的名字。然而,刑警与当地派出所联系后发现,根本查不出“胡新”的任何个人信息资料。在证据面前,“胡新”只好如实供

变卖查封财产 被判有期徒刑

本报讯(记者 王思俊 通讯员 胡云峰)明知财产已被依法查封,拒不执行法院裁判,依旧将财产变卖他人,最终受到了法律的严惩。近日,中牟县人民法院依法判处该县韩寺镇西营村

农民陈某有期徒刑一年。陈某因借中牟县农村信用社贷款不还引起纠纷,被中牟县人民法院判决偿还贷款20万元及利息。2004年4月7日,中牟县农村信用社申请依法执行,陈

认自己叫占万金。

原来,1994年8月,占万金因为与同村村民张某发生宅基地纠纷,将张某杀死后潜逃,被当地警方上网追捕。他先后在信阳市、郑州市躲藏,最后来到新密平陌一带,化名胡新,往返在各个煤矿上打工。后来,他又悄悄潜回老家,把妻子和将近1岁的女儿接到平陌,还买了房子。他说,10多年来,心里从没有踏实过,有一段时间还患了抑郁症。这次被新密警方抓获,反觉得如释重负。

某拒不执行通知履行还款义务,2005年9月20日,中牟县人民法院作出民事裁定书,将陈某位于解放路南段东侧某公司家属院内的二层楼房、土地及该土地上的附属物予以查封。在明知该财产已被法院依法查封的情况下,2006年11月2日,陈某将查封的财产变卖他人,得款21万元,行为已构成拒不执行判决、裁定罪,依法判处有期徒刑一年。

现场取证酿惨祸 大意律师被判刑

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 潘正军)受理小孩被高压线放电烧伤的官司,律师到现场取证中,由于指挥操作不当,引起高压线放电,造成2死4伤的惨祸。昨日,经巩义市人民检察院提起公诉,法院以犯过失以危险方法危害公共安全罪,分别判处张某某三人有期徒刑三年,缓刑三年到五年。

2007年5月26日上午,被告人曹某之子在巩义市孝义街道办孝北村广西巷郭某家二楼房顶玩耍时,被房顶上电线放电烧伤。后曹某通过亲戚苏某与郑州某法律服务所主任张某某联系,让其代理有关诉讼事宜。2007年6月3日下午,张某某带所工作人员焦某赶到出事现场,决定进行实地取证。他们找来木棍、卷尺等物品,到郭某家二楼房顶测量输电线路与房顶的距离。期间,张某某让焦某、曹某等人将尺子绑在木棍上,由苏某持棍测量。在此过程中,因木棍过于接近高压线,引起高压线放电,致苏某被击伤倒地,张某某、焦某被烧伤,周围部分住户的电线和电器被击毁,广西巷口一楼陈某经营的电器修理部内的电器被击毁焚毁,并致陈某某被电击死亡,苏某后经抢救无效死亡,同时导致该高压线路停止运行8个小时,给西陇海电气化铁路的安全造成严重威胁。

案发后,张某某投案自首,并赔偿了被害人及被害单位的经济损失,且认罪态度较好,法院遂作出上述判决。



近年来,素有“耐材之乡”的巩义市北山口镇,在保持工业经济强劲发展的同时,积极推进农业产业结构调整,大力发展特色农业产业,培育出了百覃菇业公司等一批“河南省无公害农产品生产基地”,走出了一条以产业富民、以岗位助农的发展之路。

“多亏村里引进了食用菌种植这项产业,才使我重新看到了希望。如今家里新房盖了,闺女喜事也办了。”说起现在生活的变化,10多年

前丈夫离世,巩义市北山口镇北山口村60多岁的村民刘刁脸上有种掩不住的喜悦。

发展特色农业让贫困户致富

缺乏资金技术,信息不灵,起步困难,自我发展能力弱是中低收入农户发展的羁绊。过去,村里曾对这些贫困户救助过,但是治标不治本。找出原因后,村两委干部认为,只有积极支持发展特色农业产业,鼓励低收入户自立创

小蘑菇变成“摇钱树”

——“耐材之乡”开辟特色农业致富路

本报记者 王亚楼 通讯员 李越强 吴建利 文/图

业,才能使他们靠发展走上致富之路。

北山口镇以耐材著称,他们积极发挥本村工业企业多,村级经济底子较厚的优势,在企业上缴的土地使用费中,抽出专项资金,扶持特色农业。投资130万元,办起食用菌生产园区,建设大棚16座,中小棚200个,集中进行示范种植。菇棚免费提供低收入农户使用,每棚还给予800元的补贴,村致富办公室负责统一购料、装袋、灭菌、接种,并对菇农进行技术培训和指导,各户分散管理,收益全部归农户所有,形成了“公司+基地+农户”的发展模式。60多岁的刘公心和老伴儿商量着,“在家没事咱也学学技术”。去年,他们种了两棚香菇,两棚白灵菇,4棚鸡腿菇,100平方米草菇,一年下来2万多元的收入尽纳囊中,他们的菇棚被乡亲们戏称为“夫妻棚”,而像这样“夫妻棚”在北山口镇目前已达到6家。

蘑菇成了“摇钱树”

时下,正是春菇种植的季节,巩义市北山口镇百覃菇业有限公司一派火热的劳动场面,菇农们正忙着拌料、装袋、上炕,掀起了种菇热潮。

菇农李宝转在明白记者的来意后,她便打开了话匣子。她家这几年一直种菇,头一年没经验,村干部就领着技术人员上山教技术,头一年收成还不错,仅鸡腿菇收入就有4000多元。这不,眼下这棚白灵菇是从去年9月份开始装袋,到今年4月份全部出棚,总计纯收入可达13000多元。“以前孩子上学还要到处借钱。现在种菇不但改善了生活,还有零花钱,花自己挣得钱,底气足!”一直站在旁边的菇农刘爱朱也忍不住说出了自己的心声。

2007年,北山口镇村有香菇、白灵菇等6个菇种,共投料500吨,产菇350吨,产值达130万元,带动130多户农民走上了富裕路。巩义市北山口镇党委书记钟西军对北山口镇村这些年的发展颇感欣慰,他说:“一个好的班子,理出了一个好的思路;一个好的产业,带动了农民发展致富。”

新农村 新风貌